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Річник VI

Передплата
на »РУСЛАНА* ниноеить: 

в Австриї:
на -цїлий рік • 20 кор.
на пін року . 10 корі
на чверть року . о кор.
на місяць 1'70 кор.

За границею:
на цїлий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вщ ве.'п: л не воаьмеш милости і віри не возьмепі, 
бо русне ми серпе і віра рускя < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що два 
крім неділь і рускпх сьвят 
о 6‘|, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1, 
пл.Дом6ровского(Хоруищини).Екс-
недиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3) с. від стрічки.

еталих, які доси уважано яко цінну части- { 
ну торговельних договорів, змінні цла, якії 
мали би уможливити в тій хвилі охорону,1 
наколи дає ся учути або лише нредвидїти 
діяльність заграничного синдикату. Росия 
мусїла би одначе не тілько ті цла ііідвис- 
шати, але також, наколи хоче успішно дї- 
лати проти рінґів і картелів, обнижати, що- 
би викликати заграничну конкуренцию для1 
побореня власних рінґів і картелів. Під- 
висшенєм цла лише скріпили би ся росий- 
скі орґанїзациї, а межинародна конферен- 
ция виходить лише на скріплене внутріш- 
ньото торгу Росиї. Віте має на думці по
суване цла в гору, о скілько єго фінансо
вий орґан допоміг мінїстрови до влучного 
зображенн справи. Тут розходить ся не ли
ше о внїшні рінґи і картелі, але також о 
подібні домашні орґанїзациї, а з тими мі
нїстер Вдте не дійде до кінця підвисшува-; 
нєм цла.

Він заперечить їх єствованє так, як не 
признає безпосередних росийских премій 
вивозових для вивозу цукру, але такі твер- 
дженя не можуть бути правосильними на 
межинародній конференції, яка вкладає 
всім державам одіюрод.;: постанов», при
пускаючи, що доторкують ся однородних 
відносин.

Поки що нараджують ся тепер держа
ви над відповідию на росийску ноту. З вві 
чливости очивидно відповідять приязно на 
сю ноту, а з ввічливости може навіть опі
сля збере ся межинародна конференцію, 
але ніхто не вірить в позитивний вислїд 
так само, як не приняла ся гадка утворе
на европейскої илової унії проти Америки. 
Після одного шабльону годі лічити еконо
мічні недуги так ріжнородних держав.

Межинародні конФеренциї
для економічних справ.

(-(-) Межинародні конференцій для у- 
ладженя економічних справ, се найновійша 
метода для уздоровленя сих відносин. В 
Брукселї не була заступлена Росия, колц 
там відбувала ся нарада над знесенєм пре
мій від вивозу цукру і про унїфікацию цу
крового цла на 6 франків звернену проти 
картелів. Росин заявила, що не признає 
ніяких премій і длятого не має ніякого 
діла з Бруксельскою конференциєю. А те
пер звертав ся Росия проти сеї конферен
ц ії!, поотестує проти кождочасного примі- 
неня диференцияльного цла, яке могло би 
трафити росийский вивіз цукру, і з приво
ду Бруксельскої конференції! заходить ся 
коло скликаня межинародноі конференції!, 
яка мала би заняти ся рінґами, картелями 
і синдикатами. Мінїстер скарбу Віте вивис- 
шив в своїм орґані сю конференцию до 
значіня, якого мабуть она ніколи не осяг
не. Дотична нота в справі скликаня сеї 
конференциї вказує на економічнім полі на 
приміненє тих засад, на яких основували 
ся постанови мирової конференції в Газі. 
Мінїстер Віте - мав раз таку дивоглядну 
думку, що запитав телеграфічною дорогою 
росийский промисловий конгрес, щоби ему 
сказав, як супроти великого ввозу до Ро
сиї можна жалувати ся на недостачу ро
боти. Він думав, що промисловці мають 
доволі роботи, наколи они сами роблять 
сю роботу і тим зроблять ЗЛИШНИМ В-іІЗ 
товару. Росийский мінїстер скарбу хоче 
отже радикально помогти і в тім має єму 
пособляти вся Европа. Промислово слабо 
розвита Росия намагає ся відперти загра
ничну конферецию, якій очивидно посо- 
бляють вивозові синдикати, але так легко- 
мудро невеликим коштом не вспіє Росия 
своїх інтересів дорогою межинародноі кон- 
ференциї обезпечити. Се було вельми упо- 
кбряючо, як Анґлїя диктувала в Брукселї 
всім там заступленим державам, що они 
мають робити, наколи бажають обминути 
анґлїйскі цлові кари. По тих досьвідах, які 
там мимохіть зібрали всі учасники, трудно 
сподївати ся, щоби тепер держави так ква
пили ся на межинародну конференцию в 
справі, яка не всіх обходить. Фінансовий 
орґан Вітого бачить точку тяжести носо- 
блюваня вивозових товарів і викликаного 
тим обниженя межинародних цін виключно 
у вивозові?! дїяльности синдикатів, рінґів 
і картелів. Длятого тепер як-раз була би 
пригідна хвиля заняти ся справою сеї 
шкідної з межинародного погляду дїяль
ности, гим більше, що наближає ся речи- 
нець вигасиеня торговельних договорів.

Але тепер насуває ся питане, чи се 
розумно, на довший час установляти цла 
і тим способом вязати собі руки що-до у- 
живанн одинокого успішного способу обо
ронного в боротьбі з конкуренцією синди
катів. Тим була би вказана також дорога, 
яку бажав би Віте начеркнути дораджува
ній ним межинародній конференцій. Змінні 
цла мали би війти намість доси славлених

Чи се що поможе?
Сю телеграму містить Кейса \Уіепег <Тоиг- 

паі на чільііім місци і у вступній статі робить 
між иньшими ось які уваги, з яких знов дуже 
обережно виберемо лиш деякі уступи, щоби 
зберечи ся від конфіскати. Схарактеризувавши 
галицку адмінїстрацию, як она мало зависвма 
від центрального правительства, каже сей днев- 
ник: «Тому можна зрозуміти нагальне бажане 
руских послів, щоби правительство поінформу
вало ся через безсторонних урядників міністер
ства, заким дасть спонукати себе через закра
шені сгіравозданя до виїмкових заряджень. Се 
прецінь не є домаганєм революціонерів, нехту- 
вателїв авторітету, за яких Русинів рада би де- 
нунціовати польска сторона, коли власне они 
благають сей авторітет, щоби дав про себе зна
ти та щоби бодай без упереджена розслїдпв 
правду. Коли Галичина є інтегральною частию 
нашої монархії, коли правительству прислугує 
також супроти шляхти найиовнїиший авторітет, 
так, думаємо, президент міністрів і начальник 
міністерства внутрішних справ не може інакше, 
лише сейчас зробити ужиток зі свого права 
надконтролї відчинених собі урядів та їх заря
джень. Єго отяганє, вдоволити просьбу того 
народа, який до него, як до заступника держав
ної ідеї поглядає з довірем, могло би лише 
зміцнити в Русинах думку, що они вже не ав- 
стрийскі горожане, але польскі піддані».

Куренда грцибіскупа Більчевского.
В справі страйків видав польский арцибі- 

скуп коротку куренду до свого клиру, в якій 
звертає ся таю ж до поріжнених сторін ось я- 
кими словами: «Скажіть улюбленим селянам, що 
вільно їм в спокійний спосіб і справедливою доро
гою бороти ся за свої права і поліпшене праці за 
роботи там, де би їм плачено дійсно за мало, 
або що гірше, задержано негідно дпевну запла
ту. Бо сьвяте ІІнсьмо учить виразно, що гідний 
є робітник своєї платні і задержанє платні на
зиває гріхом, що до неба о пімсту кличе. Однак 
з другої сторони при кождій нагоді остерігайте 
селян в горячих словах, що не вільно за працю 
жадати неможливих цін, яких они ніколи не 
платили би і не могли би платити, коли би са
мі були властителями двірских просторів. А що
би селяни ані на хвилю не припускали, що пи
шучи сю відозву, я міг мати що иньшого на 
думці і в серцю, як добро люду і бажане від 
вернути нещастє від всіх горожан краю, старай- 
те ся, улюблені Братя, як пастирі людий всіх 
станів, рівночасно впливати по вітцївски на пра
цедавців, щоби як  денебудь лише могуть зробити 
справедливі у ступки, вчинили їх чимскорше і єд
нали собі постійною опікою і Оратним поступо- 
ванєм довірє і серця люду».

Контрасти.
В якім страшнім контрасті до повисшої 

відозви польского архипастиря стоїть поступо- 
ванє не то вже польских дідичів, безиосередно 
загрожених страйком, але і великої части поль- 
скої праси, сьвідчать ті видумки і клевети, які 
она містить на Русинів усіх верств. І так 
ІФ'/.есійіл'іІ одержав у відповідь на свої непра
вдиві доноси ось яку заяву:

Дотично нотатки, заміщеної в поважаній 
часописи з дня 1. с. м., а дотинаючої ся рове- 
деня радника Боцюркова, я почуваю ся до обо- 
вязку, як найблпзше інтересований в сїй справі 
до слідуючого поясненя: Радник Боцюрків прибув

Страйкові справи.
Протест руских послів

Рускі посли вислали вдруге телеграму до 
президента міністрів д-ра Кербера, в якій дока
зують, що погроза виїмкового стану є неоправ- 
дана і безцільна.

Неоиравдана: бо страйкуючі хлопи Ру
сини і Поляки нігде не заколотили публичної 
безгіечности, з виїмкою хиба спорадичного здер- 
жаня робітників, іменно спроваджених зпоза мі 
сцевости; напроти^ панував при такім величе
знім страйку прямо безприкладний супокій мимо 
провокаций з противної сторони.

('Докази на безцільність заведеня виїмко
вого стану сконфіскувала ц к. прокуратория в 
львівских ранїшних дневниках).

Дальше телеграма закидуе, що неиравно і 
неонравдано реквірують війско, яке кватирують 
не в дворі, але по хлопах; що кореспонденций- 
не бюро подає фальшиві і тенденцийні і пере
садні вісти про страйк; іцо арештована і гуяар- 
скі шаржи виконують ся для застрашена селян. 
Цілий сей ряд нєправідловосцї не подаємо з 
огляду на прокураторию. Телеграма кінчить ся 
просьбою: Вишліть Ексцеленціо безсторонних, 
справедливих урядників з міністерства, як ми 
се вже нредкладали в депеші з 28. м. м. задля 
розсліду, а правда наших слів виявить ся в ці
лім блеску.

Посли до державної ради і соиму краевого: 
Романчук, Барвіньский, Олесницкий, Могильницкий

!
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до Лисовець в дни 23. липня на мою просьбу, бо 
знаючи єго популярність межи людом, я  сам 
просив вго за інтервенцию. Вправдї до угоди не 
прийшло, бо остаточне жадане страйкуючих 9. 
сніп, або 70 кр. денної винагороди видало ся 
мені за ви со к е ,о д н ак  мушу признати як  най
ліпшу волю п. радника Боцюркова.

М. Зайончковскі 
державець дібр Лисівцї.

І мимо сеї цілковитої регабілїтациї против 
напастий польских «кореспондентів* католицкий 
Рг2Є£І§с1 з зовсім нехристианьскою перфідиєю 
подає такі уваги від себе до наведеного спро
стована: Агітатори, які вкінци зміркували, яку 
нещасну і злочинну підняли акцию, попихаючи 
селян до страйків-, бажають тепер виказати, коли 
не цілковиту свою невинність, то бодай, що їх 
діла не були такі чорні, як їх змалювали наші 
справоздавцї і кореспонденти і т. д. В виду того 
можемо сьміло твердити, що коли польске ду- 
ховеньство примінить ся щиро до куренди свого 
архипастира, оно в очах Рг/есій^іі-у, Ргге^ЦсІ-у 
і др. заслужить собі на назву агітаторів, підбу
рювачів, ворогів суспільного ладу, яких власти 
і жандармерия повинна на підставі «інтерпре
тац ії законів* здержати від всякого впливу і 
доступу від простолюдні Просги Господи тим 
клеветникам, бо они не відають, що чинять.

З політичного поля.
Подужавший король Едвард VII. Готовить 

ся до коронації. Надзвичайно скоро прийшов до 
здоровля по тяжкій внутрішній операції і як 
доносять телеграми, вчера прибув різом  з ко
ролевою до Льондону Стан здоровля є дуже 
корисний, бо король, прибувши до пристани Ві
кторин, ішов сам власними силами, легко, май
же не уживаючи палиці, хоть трохи штивно 
з корабля до повозки, а так само з повозки че
рез перон до зелїзничого ваґону. Те саме обсер- 
вували і в Льондонї численні товпи ентузиясти- 
чно настроєного населеня, яке свого короля ви
тало овацийно.

Прибутв цісаря Вільгельма до Ренлю опи
сують телеграми подрібно. Збуло ся оно, як зви 
чайно, при арматних вистрілах фльоти і окли
ках гура, зі снїданєм на корабли і тоастами, які 
монархи взнесли в честь взаїмних міністрів за- 
граничних справ. «Новое Время* стверджує, що

АНДРІЙ АЛИСЬКЕВИЧ.

Вартбурґ і Ваіімар.
Спомини з подорожи по Німеччині.

Але перейдім до значіня Ваймару, який 
став як-раз другою вітчиною Ґетого і иньших 
клясиків 18. віку.

В 17. віці, с. є в добі занепаду, що по 30- 
лїтній війні цїхував Німеччину під кождим згля- 
дом, повстало в Ваймарі перше товариство язи- 
ково-лїтерацке, назване Раїтепоп іеп  або ІгисЬі- 
Ьгіп^епсіе ОеєеІІзсЬай. Воно змагало до підне
сена занепавшої і чужими ідіомами та словами 
занечищеної Мови нїмецкої, до розбуджена через 
письменьство найбільше в середних і найвисших 
кругах національної сьвідомости і достоїньства 
своїх поетів. Се товариство засновали та підпе- 
рали дооколичні князі і вельможі. До него на
лежали перші тодішні поети Опіц і Ґрифіюс. На 
взір сего товариства повстало в коротцї кілька 
инших йому подібних. Товчок до сего патріотич
ного діла вийшов отже з Ваймару.

Вкінци вславив ся по всім сьвітї і по всі 
часи Ваймар яко справдїшний Парнас за часів 
короткого панованя княгинї вдови Анни Амал'її 
та за щасливого і довгого правліня єї сина, ве- 
ликодумного і Геніального князя Кароля Авґу- 
ста (1773—1828), який став в р. 1815 великим 
князем. Хоч нїмецкі писателї повинні були на
ходити захист, опіку і підмогу в першій мірі 
в Відни або Берліні, де як-раз в тих часах пану
вали так визначні монархи як Йосиф II. і Фри 
дрих Великий, однак дивним дивом і на жаль 
займиЛи ся ними в початку чужі володїтелї як 
пр. король даньский Фридрих V. (у котрого пр.

Кіорвіоск перебував), а відтак власні свої мен
ші князі. Між сими послїдними вів перед К. 
Авґуст, що заслужив собі на найбільшу славу 
подібно, як колись в Римі Мецен і цісар Авґуст. 
Сам Ґете признає, що він ему дав то, що богаті 
рідко коли разом дають меншим та біднїйшим, 

і себ: «Меиеріп^, Миззе, УегІгаип, Гекіег, Оагіеп 
ипсі Наив*.

На дворі такого то князя прожили більшу 
часть свого житя особливо чотири сьвіточі на 
небосклонї нїмецкої словесности: Вілянд, ментор 
молодого князя та приятель княгинї-матери (від 
1772—1803), Гердер двірский парох і суперін- 
тендент (від 1776 — 1803), Гете, сердечний това
риш князя, єго дорадник і мінїстер (від 1775 до 
1832) і Шілер, котрий на стало осів властиво 
в Ваймарі доперва в р. 1799. і перебував тут до 
смерти (в р. 1805), але вже і передтим від р. 
1787. жив в князівстві Сахсен-Ваймар, будь то 
навідуючи ся до Ваймару, будьто перебуваючи 
в Єні яко поет і учений, с. є професор істориї 
на університеті. Коло тих чотирох мужів, що 
надавали напрям письменьству цілої Німеччини 
аж до повстаня як-раз в Єні нової школи т. зв. 
романтичної, ґруповало ся много менших ниса- 
телїв, белетристів і перекладників, так пр. Му- 
зеус, Бершух, Боде і иньші. В Єні виходив тоді 
поважний журнал л'й’ерацкий: «Оіе Іепаег а1І£е- 
т е іп е  Ьіііегаїцггеііип^;* в Ваймарі видавав 
Шілер часописи «Ногеп*, відтак майже що року 
альманах; тут виходила навіть Газета мод під 
заголовком «Лоигпаї Лев Ьихив ипсі сіег Мосіеп*, 
що мало на тодішні часи феноменальне значінє. 
Піднести треба, що в Ваймарі повстав саме то
ді постійний театр, до якого від давна Німці 
по иньших містах і краях стреміли. Небавом 
розвинув ся він завдяки умієтній управі Ґетого 
в цілім блеску, бо познакомлюваз сьвіт з нови
ми класичними творами згаданих поетів, осо

на помостах цїсарских яхтів мають рішити ся 
важні політичні квестиї і підносить при тім, що 
політика в Росиї, в найтїснїйшім порозуміню 
з союзною Франциєю, стремить до утверджена 
сьвітового мира, так само як і Німеччини, яка 
невтомимо оружить ся лише в тій цїли, щоби 
забезпечити собі мир. Відтак «Нов. Время* вка
зує на ріжницю в поглядах росийского і нїмец- 
кого правительств що-до економічних справ і 
зазначує, що полагоджене спірних квестий, до
тично проекту митової тарифи, було би дуже 
пожаданим.

Віроісповідна борба у Франциї межи соци- 
яльним і републиканьским радикалізмом а като
лицизмом і націоналізмом викликала велике за
інтересоване поза границями републики. Звер
тає на себе увагу станбвиско нїмецкої праси, 
яка з великою заїлостию звертав ся проти ка
толицизму; і заохочує, француеке правительство 
до енерґічного поборювана «ультрамонтаньского* 
католицизму. Теперішнє правительство не по
требує ще такої заохоти що-до самого наміру, 
але у виконаню стрічає на непредвиджений і 
дуже рішучий опір.

Президент француского кабінету нараджу
вав ся з націоналістичними депутатами над ію- 
ложенєм, визваним послїдними декретами в 
справі шкіл конГреґацийних. Кабінет має звиш 
12.000 подань о авторизацию. Більшість шкіл, 
що мають бути замкнені на підставі послїдного 
декрету, находять ся в департаменті Фінїстерре. 
Там надїють ся сильного опору при виконаню 
декрету. — В самім Парижи Групи социялїстів 
зібрали ся онодї на площи перед ратушем і пе
ред пантеоном і удали ся перед памятник До- 
лєта, де відбула ся манїфестация в користь е- 
дикту, розвязуючого конГреґацийні школи. Про
мов не було ніяких. На улици РіїгєІепЬег^ по
вибивано вікна в монастиря, до дальших демон- 
страций не допустила полїция. — Депутонаний 
Вурньоль заявив, що поставить внесене в пар
ламенті о скасоване всіх конґреГаций і конкор
дату, і висказав переконане, що всі републи- 
каньскі посли будуть, голосувати за єго вне- 
сенєм.

Натомість ден. Бержен і Кошен, а також 
члени академії Брінетіер, Рус, Келєш, Лє Роя 
Боліє і Піко оголосилй відозву до «всіх приклон- 
ників свободи научаня*, завзиваючу їх, щоби 
всякими законними способами старали ся пере
шкодити сему, аби наука стала монополем од
ного сторонництва. В обороні конґреГаций ви

ступив також протестант Мороз, а вже найбіль
шу сензацию викликало те, що провідник ради- 
кально-социялїстичної партиї і б. президент ка
бінету Ґоблєт пиступив публично в обороні кон- 
ГреГацийних шкіл. При тім случає ся і насиль
ний опір супроти правительственних органів, я- 
ким поручено виконане нового закона. В місце- 
вости Чуйт комісари полїциї, який прибув, що
би замкнути школу, напали жінки, повалили на 
землю і побили.

Пора відновити передплату!
а .

•Н о в и н к и.
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Єрмолая; 

рим.-кат. Кирияка. — В с у б о т у :  гр.-кат. Пан
телеймона; рим.-кат. Романа.

— Признане і подяка для ВПреосьв. митрояі- 
лита Шептицкого Гості зібрані у о. Кмицїкевича, 
декана в Фразі, вислали до Високопреосьвяще- 
ного архиєрея дня 25. липня с. р. таку теле
граму: «Ваше Високояреосьвященьство! ( Сьвітла 
оборона прав нашої рідної мови в репрезентації!' 
краєвій одушевила нас і скріпила віру в красіїїу 
будучність Руси. Загріті рішучим виступом Ва
шого Високопреосьвященьства, живемо повною 
надією, що під проводом Вашим прийде для нас 
день правди і побіди*. — Ієрон Кмицїкевич. Ки
рило Фацієнич. Іван Винницкий. Андрій Пелень- 
ский. Іван Туркевич. Павло Козюк. Григорий 
Воєвідка. Юлїян Бачиньский. Андрій Ольш. Лев 
Юрчиньский. Аполїнарий Филиповский. Богдан 
Домбчевский. Іван Созаньский, Стефан Донаро- 
вич. Емиліян Білиньский, Ольга Кмицїкевич. В. 
Донаровичева. Наталія Винницка. Климентина 
Домбчевска. Теофіля Юрчиньска. Мирослава 
Домбчевска. Леонтина Чепіль. Марин. Кмицїке
вич, Ольга Козюк, Др. Т. Гриневич. Йосиф Иа- 
влиньский. Роман Дудиньский.

— До любителів музики. З  уваги на факт, що 
ми Русини хоч сьпіволюбиві і музикальні все 
таки стоїмо ще ка пункті музики поза иньши- 
ми народами, що ми маємо вправдї много ком
позит. >рів та они много компонують, а мимо 
того не то сьвіт ширший, але навіть нам рідний 
руский загал не знає сих їх творів, бо нема 
з нас кому занятись виданєм. і опублікованим 
їх; з уваги на сей хоч невідрадний але правди
вий факт рішив виділ «Станиолавівского Бояна* 
розпочати видавництво музичних творів, котре 
обіймало-б найлучші твори всіх наших компози
торів, і було дешеве, а тим самим приступне 
всякій сьпіво- і музиколюбивій людині.

Артистичну сторону сего видавництва об- 
нйв звісний музик-композитор п. Денис Сїчинь-

бливо Шілєра та ширив їх славу і популярність. 
Він викохав і виплекав цілий ряд перших арти
стів драматичних, чим підніс взагалі театр і 
драматургію в цілій Німеччині і створив свій 
специяльний, ідеалістичний напрям, що удержує 
ся єще до нині в многих театрах, особливо 
в Ваймарі і Відни (в Виг§іЬеаІг-і).

Сю традицийну майже опіку для всего, що 
естетичне і хороше, переняли і гідні єго наслїд- 
ники: Кароль Фридрих і недавно померший Ка- 
роль Александер враз з женою княгинею Со
фією. їх то заходами засновано в р. 1860. вис- 
шу академію для красних штук, в котрій були 
доси діяльні такі мистці як: ОепеІІі, Ргеїіег, 
Магіегвіеі^, Н и т т е ї  і иньші. Тут сконцентрував 
ся рух науковий, що основуєсь на культі Ґетого 
і Шілєра, до чого до ів і поміг найбільше збу
дований в р. 1896. ОоеіЬе-ЗсЬіІІег-АгсІїІУ. Тут 
перебували вкінци довше або коротше деякі ве
ликі компонїеги і віртуози, як МепЛеІзвоЬп, II. 
\Ма£пег, особливо же славнозвісний Ьівгі (від 
1849—1861) і єго ученики і приятелі, як ВііЬІомг.

Оттакі ремінїсценциї насувають ся неодно- 
му нодорожному, котрий тямить бодай в части 

! історию нїмецкого письменьства і мав нагоду 
в иньших літературах (от хотьби і в руско-укра- 
їньскій або польскій) стежити за впливом пое
тів клясиків, живших в Ваймарі або пізнійшої 
романтичної школи, що вийшла від братів Шлє- 
ґлїв в Єні, спершу яко опозиция против Ґетого 
і Шілєра — та твори иньших поетів. При тім 
всім знаменним є і се, що Ваймар в тих часах 
числив низше 10.000 жителів, а і нині число їх 
дійшло ледви до 27.000, наколи осередки житя 
літературного примістились в нинїшних часах 
майже в самих столичних містах, як Берлин, 
Відень, Париж, Варшава і т. д. Той факт муси
мо з гори зазначити, бо кидає він иньше сьві- 
тло і на тодішні часи і вимоги і на характери К



з  —

•ский, — адмінїстрацийну п. Евген Якубович і 
рішено видавати твори так вокальні як і інстру
ментальні і то що найменше два випуски мі
сячно.

До тепер появились дві річи. а іменно: 1) 
»Не пора* (на хор мішаний в супроводі форте- 
пяну і на хор мужеский — а сареіа—) і 2) «Да
ремне пісне*, (слова Івана Франка з циклю пое- 
зий «Зівяле листе) хор мужеский — а сареіа — 
музика Дениса Сїчиньского. Ціна кождого ви
пуски 20 сотиків (без пересилки почтової).

Третин випуск містить «Валець* на форте- 
пян на 2 руки п. з.: «На филях Дністра* (осно
ваний на народних мотивах) твір Д. Сїчиньско
го, ціна 1 К, а в четвертім випуску, котрий ще 
в першій половині серпня с. р. появить ся, по 
міщені будуть два твори о. Остапа Нижанков- 
ского на один голос в супроводі фортепяну, 
«пісня до слів Масляна: «О незабудь», і пісня 
до слів Ол. Вобикевича: «Верніть 'ся сни мої 
прекрасні*, — ціна випуска 40 сОт.

Просимо уклінно на сім місци всіх наших 
Г1. Т. Композиторів о ласкаве надсилане нам 
своїх творів так сольових, як і хоральних і ін
струментальних, а охотно печатати їх будемо, 
при чім зазначуемо виразно, що — на жадане 
— звертаємо рукописи.

Рівнож просимо сею дорогою всіх «Боянів* 
і всіх прихильних сій справі Русинів о поміч 
в рознродажи видаваних нами творів; видавниц
тво наше цілком не обчислене на зиск і сли 
нам кошти накладу вернуть ся, а видавані тво
ри муть розходити ся, вдоволені будемо!

Всякі письма, видавництва нашого дотича- 
чі, всякі замовлена, гроші, ноти, рукописи і пр. 
слати просимо на адресу Евгена Якубовича ц. к. 
учителя в Заведеню карнім в Станиславові, — 
при чім додаємо, що при замовлених найменше 
десяти примірників видаваних нами творів по
носимо самі кошти почтової пересилки

За Виділ «Станиславівского Бонна*-: Ст. 
Стеблецкий, голова. Евген Якубович, діріґент. Де
нис Сїчнньский, арт. редактор.

-  Аматорске представлене драми «Верховин
ці* відбуде ся дня 10. серпня т. є в неділю в 
Озерні, золочівского повіта. Ціни місць: Перво
рядні крісла 2 К, другорядні 1 К 50 с., вступ 1 
К, для селян 50 с., для молодїжи 30 с. Початок 
точно о 8. годині вечером-

— Хлїборобскі страйки. В залїщицкім повіті 
в околицях Тлустого покінчив ся страйк. Дідичі 
підвисшили платню з 40 на 50 кр., або посту
пили з 12. на Ю. сніп. Залїщицкий староста ви
дав обіжник іроз. по польски), в якім пояснює, 
що брошури Вітика і Будзиновского «про страй 
ки« не є ніякими законами, але аґітацийними 
письмами.

В теребовельскім повіті страйкує ще 10 
громад. В селах Заздрість, Різдвяни і Бернадів- 
ка прийшло до згоди (Коресп. бюро).

В бучацкім повіті арештовано доси 19 се
лян. Страйкує 12 сіл (Кор. бюро). — В селі Ко

вано дуже живо. З  новітних компонїстів були 
заступлені межи иньшими Гуґо Вольф, Ришард 
ІІІтравс; пісню «Поздоровлене* Антона Рікауф-а 
сьпівак виконав з таким ніжним чутєм, що 
мусїв єї повторити. Льондоньска критика при- 
витала многонадійного сьпівака вельми прияз
но*. — Як звісно, зі школи п. Баронча вийшла 
п. Лопатиньска, над якої умієтностию сьпіваня 
уносить ся під добу крак'вска критика з нагоди 
побуту там львівского опереткового ансамблю.

— В науково виховавчих інститутах СС. Васи- 
лиянок в минулім шкільнім році було приміще
них 147 учениць, а то: в Яворові 72, у Львові 
47, в Станиславові 28. Таке саме число учениць 
можуть приняти ті інститути й сего року. Ро
дичі і опікупи, що бажають свої дїти помістити 
в однім з інститутів СС. Василиянок, зволять 
ласкаво зголосити ся листовно або устно до 
настоятельок дотичних інститутів (Яворів: Пр. 
М. Ольга Смиржа — почта в місци, стац. зел. 
Судова Вишня; Львів: Пр. М. Иосафата Теодо- 
рович, ул. Зибликевича 24; Станиславів: Пр. М. 
Анна Теодорович, ул. Заболотівска 13). — Удер- 
жанє одної панни виносить місячно 40 К, за 
пране 2 К, наука фортепяну 10 К, наука танців 
одноразово 12 К. Платити належить завсїгди 
з гори, с. є. на початку кождого місяця. Убож- 
шим родичам і опікунам можуть настоятельки 
дещо з сеї платні опустити.

-  На виставу Товариства красних штук в Кра
кові вислав п. Іван Труш, артист - маляр зі Льво
ва, свій твір «Могилу Шевченка*.

— Причинок до хлїборобских страйків. Стани- 
славівскі «Мохуіпу* доносять, що в тамошнім 
суді розпочав ся дня 31. липня ироцес дідича 
Зембецкого проти кількох селян з Побережи. 
Процес замітний тим, що подає яркий примір 
кривди заподіяної селянам зі сторони двора. 
«Мо'А'іпу* описують сю справу ось як: «Селянин 
Когут і товариші обсівали кілька морґів «пань- 
ского* ґрунту кукурудзою за угодою поділу збо
ру і відроблена »пл\га«. Сего року задля .слоти 
не пощастило ся, кукурудза не виросла, а радше 
заглушила єї хопта, бо з причини дощу не мо
жна було єї сапати. Тому пан казав викосити 
кукурудзу, траву висушив і звіз яко сїно до сво
єї стодоли, наново заорав і посіяв лен, чи греч
ку, а проти мужиків виступив з жаданєм вина
городи за збори і роботу за плуг, домагаючи ся 
евентуально по 12 злр. від морґа.

Селяни супротивляли ся сему перед судом 
та виказували свою кривду, бо пан забрав і сї
но та наново засіяв. — Судия: Чи ви може 
страйкуєте? — Обжалований: Га, я не розумію! 
— Судия: А чому-жесте не сапали? — Обжа- 
ловані звиняли ся тим, що безнастанно падав 
дощ, а коли хотіли сапати, то вже не 
було що. Обжаловуючий не хотів відступити від 
своїх претенсий, отже відрочено розправу до 11. 
серпня, а перед тим виїде на місце судова ко- 
місия*.

— Дібрана пара. З  однорічним охотннком утї-

ропци страйк в найбільшім розгдрі. Двірска слу
жба пристала' до страйку, за що арештовано 
кількох слуг і форналїв. Посесор Потворовскид 
спровадив ескадрону уланів, компанію піхоти, 
комісара і 8 жандармів. — В Зеленій і Звени- 
городі страйк треває дальше. В Зеленій стоїть 
компанія піхоти. О. Любовичеви виточено процес 
за те, що в церкві поучував людей, як посту
пити в часі страйку («Діло*).

В Брідщинї в Лукавци покінчив ся страйк 
побідою селян. В Підберізцях арештовано 6 се
лян за те, що прогнали робітників з Мільна. 
В Середня жнуть москвофільскі хрунї з Гаїв за 
Рудою.

В Золочівщинї'2 в Перепельниках дідичка 
хотіла підвисшити платню, але за радою комі
сара Слонєвского зірвала переговори і вислала 
економа по мазурів. До села прибули улани і 
силоміць розтаборили ся в парохіяльних будин
ках, виломивши замки. Опісля кинули ся по се
лі шукати сіна. Між иньшими зайшли до хати 
Миколи Грицишина, деіфастали лише дівчину, 
яка без дозволу батька не хотіла дати сїна. За 
опір жандарми почали єї вже убирати в лан- 
цушки, але зробило ся їм соромно і дали спо
кій. Того самого дня переходив через село учи
тель з Манаєва, Крупский, і невинно попав жан
дармам в руки.

В Каменеччинї страйкує 21 громад. В Уби
т о  арештовано, 15 селян за мнимі розрухи. 
Страйк ширит:» ся в судовім окрузі радехівскім. 
На днях застрайкували громади: Адами, Ябло- 
нівка і Грабова (Коресп. бюро).

В перемишляньскім повіті прийшло до зго
ди в Словітї. Дідич обіцяв платити: за копу збі- 
жа 40 кр., на дни 40 кр., стиртникови 55 кр., 
баба в зимі 20 кр., при маржинї 30—35 кр., хлоп 
в зимі 25 кр., — фіра пеньків 20 кр., фіра зби
ранини 50—70 кр.; «огул* на 11. копу, копане 
бараболь за ґару 60—90 кр.; загально нідвисше- 
но тепер о 5 —6 кр. В Дусанові і Яхторові прий
шло також до згоди.

В бережаньскім повіті покінчив ся страйк 
в Конюхах, а новий страйк вибухнув в Стриган- 
цях. — Арештованого в Авґустівцї ґімназияста Те- 
одора Зарицкого, сина тамошного пароха, засу
джено на 10 К кари.

— П. Володислав Барони, який після уступле- 
ня з дирекциї львівского театру, віддав ся обра- 
зованю молодих сьпівацких і акторских талан
тів спершу в Чернівцях, а тепер у Львові, може 
почванити ся гаоними успіхами на сім поли. 
Ото що пише «РгстсІепЬІаЯ* з Льондона про 
одного з єго черновецких учеників: «Др. Люд- 
вик Вінтер дебютував недавно в «Бехштайн-галь* 
як півець пісень. Молодий артист, який розпо- 
ряджує дуже гарним, симпатичним і добре ви
школеним барітоном, вибрав на свій пир добір
ну програму, яка ему вже з гори запевнила ди- 
стинґовану публику з артистичним почутєм. 
Др. Вінтер сьпівав ариї Генля Скарляті-ого, 
пісні Шуберта, Шумана і Брамса, яких оилеоку-

так  самих поетів як і їх меценас-ік: Кароля Ав
ґуста, княгині матери Анни Амалїї і цілого дво
ра княжого, що змогли своїми особистими при
кметами неначе прикувати таких ґенГів і засту- 
иити їм все, що дає велике, столичне місто. — 
Загляньмо тепер до внутра сеї митрополії ноезиї.

Положене Вай.мару чаруюче. Місто розви
нулось на горбах, з котрих розкриває ся вид 
на ріку Ільм, доплив Салі і на великий парк. 
Сю хорошу долину і зелені филї ріки згадує 
Ґете часто в своїх творах.

Зелїзниця розходить ся з Ваймару в ня- 
тьох напрямах і лучить єго з найблизшими мі
стами Ерфуртом і Єною, як з дальшими Лип- 
ском і Галлє. Від красного двірця провадить 
електричний трамвай (про що згаданим поетам і 
не снилося) до віддаленої, старої части міста 
через новомодні улицї. які прикрашають вели
чаві віллі і каменицї. Они лежать серед городів 
при довгій, чудовій алеї. Вражінє, яке робить на 
нас перша при в’їзді в місто улиця Софії — ім
позантне і подорожний очікує в міру того ще 
красших улиць і будинків. По дорозі збуджує 
подив т. зв. Кгіедегсіепктаї, хороша, камінна 
Група, поставлена (подібно як в иньших ве
ликих містах нїмецких) на памятку війни в р. 
1870, котра то війна закінчила ся славною но- 
■бідою над Франциєю та основанєм одноцїльної 
нїмецкої держави. Ся Група се діло Гершля.

При кінци ул. Софії, названої сим іменем 
« честь заслуженої, недавно помершої княгині, 
домінує музей, велика будівля в стилю італїй- 
ского ренесансу.Тут містить ся богата збірка Гіп
сових відливів, зладжених на лад славних творів 
«хлястики і дрібно-артистичного промислу, а від
так справдїшна окраса музею: ґалєрия образів. 
Она не може вправдї дорівнати сьвітовим Гале
рним, таким як в Монахові або Дрезнї, всеж 
таки береже она деякі перлини. Особливо звер

тають на себе увагу старинні образи братів Кра- 
нахів, з котрих старший прибув до Ваймару в 
1 (і. віці яко вірний товариш і порадник князя 
Фридриха Великодушного і в Ваймарі до сйер- 
ти остав, дальше акварелі згаданого вже Моріца 
Швінда, зобразуючі знану казку про сім круків 
і їх вірну сестру, відтак ручні рисунки Карстен- 
са і Корнелїюса, вкінци правдивий скарб Гале
рні, а іменно цикль оригінальних стінних обра
зів Ііреллєра, котрі поміщені в великій салі І. 
поверху ілюструють по майстерски в 16 вели
ких творах Гомерову Одисею від збуреня Трої 
аж до повороту нещасного короля до вітчинп, 
а в многих менших події на Ітацї. Сї картини 
чарують кождого длясичним спокоєм і они 
уходять за перворядні твори новійшої малярскої 
штуки.

Музей стоїть на березї горбка; понизше на 
спаді розтягає ся — наче вінець — малий, чу
довий парк або радше сквер, серед котрого ви
ринає керниця, зв. УігпагіаЬгиппеп і бюрт одно
го з князів.

Доперва звідси через віядукт вступає чу
жинець на другий горбок і входить в старе м і
сто, в котрім проживали згадані великі генії і 
княжа родина.

Вигляд сеї части міста мало змінений і на 
новомодний лад може викликати спершу в по- 
дорожних розчароване, бо неодин з них виобра- 
жає собі в уяві сю клясичну сторону більше 
величавою і знатною, вже хочби длятого, що 
в'ізд до міста справді' подобав на великоміский 
і столичний. Надибуєсь тут замість сего, поді
бно як в иньших старивних нїмецких містах, 
вузкі улицї, низькі доми і провінціональне жи- 
тє-пробуванє. Але сї чувства немилого розчаро
вана, а може і пригноблена переміняють ся 
вкоротцї в чувства подиву і апотеози.

Кождого мусить зворушити і піднести на

дусі сей контраст між так скромним є поєдин- 
чим окруженєм, між так маломіскими відноси
нами (хоч блеск і близькість княжого двору 
підносили безперечно в неоднім то середнє пі- 
цеаи житя і образованя) а величиною духа, ио- 
летом фантазиї і ідеальним поглядом на сьвіт 
у згаданих^ незабутних поетів. Тут власне являє 
ся вповні вдасть і побіда духа і ідеї над тим, 
що земске і вузкоглядне; тут царювало довгі 
часи се, що добре, правдиве, естетично-хороше 
і гуманне. Слова, які Ґете висказав про Шілєра:

Іпсіеєзеп всЬгіИ веіп Осізі ^емгаїїщ Іогі
Іпз Ем’і^е сіез ХУаЬгеп, Оиіеп, 8сЬбпеп,
ГІПСІ І1ІІ1ІЄГ ІІ1ІП, іп міезепіозет ЗсЬеіпе
Ьае*, и'аз ипз аііе Ьапсіі^і, Ваз О етеіпе.

можна нримінити до всіх проживавших у Вай
марі великих Геніїв і найти у всіх споминах 
з Ваймару.

Ідучи в напрямі до міста (пр. улицею св. 
Якова) на горбок, минаємо по серединї старий 
костел св. Якова. На старім цвинтарищи дооко
ла церкви, котре нині подобає на парк, бачимо 
кілька зовсім простих нагробниць, однак они 
бережуть тлінні останки знатних людий. Під 
церквою стоїть памятник маляра Кранаха стар
шого, на майданї серед дерев в затишку нагро- 
бниця (звичайна камінна плита) жени Ґетого 
Христини з роду Вульпіюс, вірної і печаливої 
дружини, відтак нагробнпця женц Гердера Ка- 
ролїни з роду Флякслянд. Тут під церквою ле
жали якийсь час (від 1805 — 27.) мощі Шілєра, 
поки їх не перенесено рік перед смертию князя 
К. Авґуста до княжої каплиці і гробниці (Рііг- 
8ІЄ11!*ГиІі).

(Дальше буде).
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кла зі Львова Банда Панасова, жена муляра 
Станислава. Осиротілий муж доніс полїциї, що 
єго невдячна супруга украла ему перед виїздом 
дві шлюбні обручки і 20 К.

— Перенесене- Мівїстер судівництва переніс 
нотара Володимира Луніпіньского з Косова до 
Ярослава.

— 15-лїтна кара. З карного заведена у Львові 
випущено вчера Авраама Шраибманна по відси- 
дженю 15-лїтної кари за злочин морду.

— Великий град падав дня 4. с. м. на Угор
щині в Надь-Селєш. З  хмари сипало такими 
грудами як каміне що найменше величини ку
лака. Тож і не дивота, що на поли убило чоти- 
рох людий і богато худоби. Всю кукурудзу і 
виноград витовкло так, що майже сліду з него 
не лишило ся; о збіжу нема вже й бесіди. В до 
мах повитовкало всі вікна. Людий бере ся роз
пука, бо їх жде як найбільша нужда.

— Праса в Америці'. Після урядового обчисле
на статистичного бюра в Льондоцї було в 1900. 
р. в Сполучених Державах 22.312 друкарень, в 
яких задрукувано около 625 мілїонів кільоґр. 
паперу; з того 77’6°/в на часописи, а решту на 
книжки і иньше. Друкарні представляли вар
тість 293,000.000 доларів, а їх річний дохід ви
носив около 347 міл. доларів. В 1900. р. печата- 
но в Спол. Державах часописи в 25 мовах,

з того 94% в анґлїйскій мові. На одного Аме
риканця випадає денно пересічно 2 примірники 
Газет. В Новім Йорку виходить 58 дневників, з 
чого половина рано, а друга половина вечером. 
Наклад сих 58 дневників обіймав 2,732.089 при
мірників, а що Новий Йорк числить 3,437.000 
душ населеня, отже 4 примірники випадало на 
5 осіб, не виключаючи немовлят і дітей.

Т е л е г р а м и .
Відень, 7. серпня. Оба президенти кабінетів 

др. Кербер і Сель удають ся дня 17. с. м. до 
Ііилю і забав’лять там до 19. «с. м., щоби пові
домити цісаря про стан угодових переговорів. 
Перед виїздом відвідає др. Кербер п. Селя в 
єго літній посїлости в Ратот.

Дня 16. с. м. відбуде ся кабінетова рада 
австрийских міністрів, на яку прибудуть також 
і ті міністри, що перебувають поза Віднем.

Петербург, 7. серпня. Доигпаї сіє 8і. Реіегв- 
Ьоиг§; бачить в відвідинах цісаря Вільгельма но
вий доказ приязних відносин, що лучать тради-

цийцо оба доми, а заразом і поруку сьвітороро 
мрра.

Менде, 7. серпня. Вчера замкнено в Лезер 
десять конГреГацийнйх шкіл без ніяких перепон. 
Тільки в Ольон прийшло до розрухів, при чім 
зранено дві особи.

Копенгаґа, 7. серпня. Губернатор кн. Юрий 
і кн. Андрій грецкий від’їхали вчера до Льондо- 
ва на коронацийні торжества.

Льондон, 7. серпня. Часописи доносять з 
Щанґаю, що француский посол заявив заступ
никові! квтайского правительства, що францу- 
ске пранительетво готове цофнути свої війска 
з ШанГаю, як тільки зроблять се иньші дер
жави.

Портопренс (на Байті), 7. серпня. Генерал 
Фірмен утворив провізори чне правительство для 
північно-західної і артибонїтоні.скої провінций. 
І енерал іменував сам себе президентом того 
правительства.

— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад ЕльГерсбурґ (оснований 1837/ 
Сезон від 1. марця до кінця падолн •та. 150 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация зелїзййцї РІаие-ЕІ- 
^егвЬиг^-ІІтепаи. Всякі водолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїЧнича гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, диєтетичне і кліматичне лі 
ченє. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії', гістериї, гіпохондриї, поражена, еер- 
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 
докровности, золотухи і т. п.

Ціни вельми умірковані.
1. Меиіканв почавши від 1 марки (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Цілий харч дневно 4% марки (]. снїда- 

нє, 2. снїданє, обід (ІаЬІе сГЬоіе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і купелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Туриньского Лїса (560 метрів над плесом моря). 
О всякі виясненя і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
Запгіаїзгаїк Вг. Вагтіпзкг'з ї ї  аззепкеіі- и  Кигап- 

зіаіі В  асі ЕІдегзЬигд іт Ткйгіпдегитійе.

„Тревоги автора івидавника“
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
СОЮ ЗНИМ Егпезіа ТЬогпа

таможна набувати в Адмівїстрациї «Руслана 
в обох руських книгарнях у Львові.

Ціна примірника на велїновім папери ви
носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сет.).

Автоматичні

Водопроводні 
прилади

для високоооложених, убо
гих в воду господарств, ого- 
родів, еїл, міст, віль, дібр і 

т д. практичної, одиноко істнуючої технічно, знаменитої 
конструкциї, безнастанно доставляючої воду на кожду 
висоту і віддалепе, будує перше моравске заведене для 

водопроводів І П0М1І
Ант. Кунц

ц і к. надворний доставець’ в Ма гізсЬ №еі?«кігсЬе >.

у Львові, в ласажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна
Найславнїйша програма! 

від І. до 15. серпня 1902.
При співучасти війскової музики ЗО. п. п.

1) Марш. 2) Увертура. 3) Біва ЗсЬІіегвее, 
тирольска сьпівачка. 4) МІ88 ТНегевіНа, артистка 
на линві. 5) М іііат і І_оппу Оізгапвкі, парадо
ксальні акробати ексцентричні. 6) Наппу Ьііха, 
ексцентр. тирольска сьпівачка. 7) Орхестра. 8) 
Магіа і СагІ ОЬт, тресура медведїв, псів і кони
ків. 9) Орхестра. Реклямоґраф. 10) Тгіо боїіг, 
артисти на линві на кружляючих ґльобах. 11) 
БавиеНа, імітатор Отеро і Фужер. 12^ КеІ8ОП 
Ооущ ’з , король монет. 13) Иагігаде, комічний че- 
ревобесїдник. 14) Американьский біоскоп.

Шо дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленн. Що 
.іятницї НідЬ ІіГе представлене. Білєти вчаснїй- 
іпе можна замовляти і набути в конторі Пльона

ри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Складайте свої ощадности в Дністрі!

Проспекти даром і оплато.
217-2Я

г ч  А  I I  А  А  1111 можна набувати в Ставро- 
й С і Т  V  к ї  П  М  ппгійскій Книгарни у Львові 

по ціні 2 К за гарно оправл. 
Олекси Кузьми примірник, (з ночт. нересил. 

І. том о 45 сот. більше).

Д н іс т е р
Товариство взаїмного кредиту, 
стоварипісіїє зареєстроване з 
обмеженою порукою у Львові, 
Ринок ч. 10. дім «Просьвіти»

|  Дністер
принимає вкладки щадничі і 
опроцентовує їх по 4% від ста. 
Стан вкладок 31. грудня 1901 
900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.
уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на 5%% і 1 % додатку на 
кошти ад.міпїстрацї. Сплату по
зичок розкладає «Дністер» до- 
гіднб також до 10 літ Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в «Дністрі», від огню. 
Уділ членьскпп виносить 50 К, 
вгіисове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с.

Дністер
уділяє рікрічно'з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 
рускі цїли — на церкви, бурси, 
шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

— Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі
і ви даня Руского Іов-а гіедаґоґ 
пильності! і до бібліотек шкіл

чного на нагороди 
народних:

(брошуров ) (оправл.)
Оповідапя для дїтии 40 сот. 54 сот.
Оповіданя Кзтренка 40 54
Оповіданя Кощобиньского 40 54
Переклади Кримского 40 54 я
Дитячі оповіданя, Мамин Си-

біряка зо 54
Байки Пушкина ЗО п
Оповідане Марка Вовчка ч. 1. зо 44
Марта Борецка 40 60 »
На прічках зо 44
Народні думи, д-ра ІІачов-

ского 40 60
Казки, ґр. А. Толстоя 40 54
Поеми, О. Кониського зо 44
Покарана лож, комедийка 20 34
Малий сьпіванник 20
Серед цьвітів, комедия в 2

діях 16 ЗО
Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 К 30 я
Перша китичка, Ярошинь-

скої 20 сот.
Друга китичка, Ярошинь-

скої 20
обі разом 54 сот.

Андерсен, Казки IV і V ч. 50
5 частий разом опр. 2 К 90 л

Для шкіл видїлових апробовано:
Дивні пригоди комаха, Сан-

ґвіна 48 сот. 75 сот.
Інститутка, М. Вовчка 40 60
Шекспір в повістках зо » 60

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция. Зарваницю

•' ул.

поему Василя Щу
рята можна з амо- 
влятилише в Став- 
ропигійскій кни- 

гарчи у Львові, 
Руска 4.3. Ціна з почті .Зою оплатою 25 сот.

Ванн
Гіпотечний

М і

Відділ депозитовий
принпмав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничнпх т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під: власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші аарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. друкарні В. А. Шийковскою.


